

Chovatelská přehlídka trofejí okresu Prostějov

Ve dnech 19. a 20. 3. 2016 proběhla v Kulturním domě Žárovice tradiční Chovatelská přehlídka trofejí okresu Prostějov organizovaná Magistrátem města Prostějova, Městským úřadem Konice a Okresním mysliveckým spolkem ČMMJ v Prostějově. Přestože v letošním roce byla bohužel přehlídka poprvé bez účasti VLS, s.p., divize Plumlov, zúčastnilo se jí bez mála 800 dospělých návštěvníků. Vystavováno bylo celkem 371 trofejí srnčí zvěře, popř. jejich fotografií, 7 trofejí jelena evropského a 6 siky japonského, 15 daňků, 6 muflonů, 3 trofeje prasete divokého, 7 lišek, 4 jezevci a po jedné trofeji mývala severního a psíka mývalovitého. U nejčetnější srnčí zvěře došlo oproti minulému roku k navýšení počtu medailových srnců na 7 ks, přičemž jedna trofej dosáhla zlaté medaile. Po jedné zlaté a jedné stříbrné medaili získali daňci z oborních chovů a jednu bronzovou medaili získal sika japonský. Medailových hodnot dosáhly také všechny vystavované trofeje muflonů, přičemž nejsilnější trofejí byl muflon z Ludmírova, který získal zlato. Kromě jedné trofeje získaly medaile také všechny lišky a jezevci a na bronzovou medaili dosáhla také trofej mývala severního. Za uplynulý myslivecký rok byly hodnoceny odlovy spárkaté zvěře, ale také zvěře drobné, lišek a jezevců. Bližší informace lze nalézt v katalogu, který je k dispozici za úplatu na sekretariátu OMS Prostějov nebo volně na jeho webových stránkách. Pro návštěvníky přehlídky bylo tradičně připraveno vystoupení trubačů VLS, s.p., divize Plumlov, myslivecké i jiné občerstvení, laserová střelnice a prodejci mysliveckých potřeb a doplňků. Nově byl také v sálu instalován myslivecký a přírodovědný koutek pro děti, které zde mohly získat cenné zkušenosti, ale také předvést své znalosti a um, za což byly i odměněny drobnými cenami. Tento koutek navštívilo přes 60 dětí, ale také řada dospělých. Celkově se přehlídka setkala s dobrým ohlasem, o něž se zasloužili především členové Myslivecké komise, Kulturně propagační komise, Myslivecké rady a jednatel OMS Prostějov. Dále pak také adepti kurzu pro uchazeče o lovecký lístek a v neposlední řadě sponzoři, bez kterých by nebylo možné tuto akci uspořádat. Věříme, že se návštěvníkům akce líbila a doufáme, že se s nimi, popřípadě s vámi dalšími, uvidíme opět příští rok kolem svátku Josefa.

Martin Ernst

předseda Myslivecké komise OMS Prostějov